



В следственном управлении в круглосуточном режиме продолжает свою работу телефонная линия «Ребенок в опасности»



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области осуществляется круглосуточная работа телефонной линии **«Ребенок в опасности»** с коротким номером **«123» (набор с мобильного телефона)**.

Каждый ребенок должен знать, что он неприкосновенен и никто не вправе каким-либо образом проявлять жестокость по отношению к нему.

Работа телефонной линии **«Ребенок в опасности»** является важным звеном в целом комплексе действенных мероприятий, направленных защиту детей от преступных посягательств.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

Оставить сообщение вправе любой гражданин, которому стало известно о фактах нарушения прав и законных интересов несовершеннолетних, в том числе несовершеннолетний, чьи права и свободы непосредственно нарушены.

Каждое сообщение будет тщательно рассмотрено в соответствии с действующим законодательством. К виновным лицам будут применены строгие меры, вплоть до привлечения к уголовной ответственности.

Предотвращение преступлений в отношении несовершеннолетних, а также оперативное расследование уже случившихся - один из ключевых приоритетов в деятельности Следственного комитета России.

09 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1874118>